

我区创建国家卫生城市暨城市功能与品质提升三年行动动员大会召开

谭赣明讲话 郑华森主持 齐忠有皮晓瑶方有水等出席



本报讯 记者张贵华报道:3月12日下午,全区创建国家卫生城市暨城市功能与品质提升三年行动动员大会在市民中心16楼会议室召开。区委书记谭赣明出席会议并作讲话,区委副书记、区长郑华森主持会议。区委副书记齐忠有,区人大常委会主任皮晓瑶,区政协主席方有水,区委常委、区纪委书记、区监委主任张景忠,区委常委谢华杰,区委常委、宣传部长周菊梅,区委常委、统战部长刘旭涛等四套班子在家领导出席会议。

谭赣明指出,创建国家级卫生城市和提升城市功能与品质,是改善市民生活环境的重要举措,是事关广大市民切身利益的大事。当前,是国家卫生城市省级考核推荐阶段的关键时期、冲刺时期,全区上下务必重视起来,行动起来,全面启动城市功能与品质提升三年行动,全力以赴抓好创卫各项工作任务。

谭赣明就做好相关工作强调,要提高站位,认清形势,准确把握创卫工作和城

市功能品质提升的新任务、新要求;要聚焦重点,把握关键,高标准高质量推进各项工作任务;加强领导,完善机制,凝聚起建设大美广丰的强大合力。他号召全区上下要以时不我待、只争朝夕的干劲,以一以贯之、一抓到底的决心,全面启动城市功能与品质提升三年行动,全力以赴抓好创卫各项工作任务,为广丰“打造新城区、决战新工业、实现新跨越”作出新的更大贡献!

就贯彻落实好此次会议精神,郑华森强调,一要统一思想,提高认识。全区上下要从讲政治、讲大局的高度,充分认清创建国家卫生城市和城市功能与品质提升三年行动的重要性、必要性和紧迫性,开拓创新,主动作为,确保规定动作做实做到位,自选动作做精准出彩;二要广泛动员,全民参与。工作中要顺势撬动广大群众的积极性和主动性,大力营造人人关心、人人支持的浓厚氛围,努力形成人人参与、齐抓共管的良好局面;三要对标对表,确保实效。要聚焦创建测评体系所涉及的8大类40小项工作内容发力,从源头入手,对工作任务再梳理、再分解、再细化,将责任落实到人,逐一解决各类难点问题。

会上,齐忠有部署了全区创建国家卫



生城市工作。谢华杰解读了《广丰区城市功能与品质提升三年行动方案》,传达了全市城市功能与品质提升三年行动有关文件精神,并对全区城市功能与品质提升三年行动进行了部署;区城管局、永丰街道负责同志就城市功能与品质提升三年行动作表态发言;区卫健委、芦林街道负

责同志就创建国家卫生城市作表态发言。参加会议的还有:区委各部门、区直各单位、人民团体、条管单位、国有企业主要负责人,城区5个街道的党政主官、村居(社区)支书,涉及创建国家卫生的大南、桐畈等13个乡镇主要及分管领导各1名。

我区投放「花绒寄甲」防治松材线虫病

本报讯 记者柯舸报道:3月12日中午,市林业局局长吴步高,区委副书记、区长郑华森在铜钹山国家森林公园管委会主任徐利火的陪同下,来到铜钹山镇家潭村社山林场,同省林检局有关专家一起投放花绒寄甲。吴步高、郑华森详细了解了广丰近段时间松材线虫病的疫情发展情况,要求各地要进一步加强监测,科学预防,确保森林资源安全。

在家潭村松林投放现场,省林检局专家为市区领导详细讲解了花绒寄甲释放的技术要点,并对花绒寄甲成虫和卵块如何放置作了示范。

广丰区此次主要在铜钹山、横山关里水库、罗城片区等森林覆盖率较高的区域共投放花绒寄甲5万头,旨在防控松材线虫病媒介昆虫——松褐天牛,避免松材线虫病疫情发生。花绒寄甲以松材线虫病寄主——松褐天牛幼虫为食物,通过释放花绒寄甲在林间寻找松褐天牛幼虫,达到杀死松褐天牛、降低虫口密度,隔断松材线虫病传播媒介的目标。

郑华森强调,全区各地林业工作站要充分认识到松材线虫病的危害性和松材线虫病防治工作的艰巨性、复杂性,增强紧迫感、责任感,坚定信心,把松材线虫病防控工作抓紧抓实。一要广泛宣传,增强防控意识;二要加强领导,层层落实责任;三要科学安排,精心制定投放方案;四要加大资金投入,严格管理程序。

据悉,我区森防站指导各林业站工作人员及护林员在经过花绒寄甲投放技术培训后,当天下午立刻开展了各管护区域花绒寄甲的投放工作。

花绒寄甲,是天牛的天敌,将其虫卵贴在树上,当气温达到23℃以上时,卵在2~3天内即可孵化成幼虫。幼虫会寻着“气味”钻入天牛钻蛀的坑道中搜寻“敌人”,而后寄生在天牛的体内,取食寄主体内营养。采用这种以虫治虫的生物防治手段,不仅可以切断松材线虫的传播链、从而控制松材线虫病传播蔓延,而且对生态环境安全、无污染、不破坏生物多样性,是生态、绿色、环保的先进防控技术。

区委理论中心组学习(扩大)会议召开

齐忠有主持

本报讯 记者张贵华报道:为进一步提高全区创建国家卫生城市工作质量,确保创建工作科学、规范、有序开展,3月12日下午,区委理论中心组学习(扩大)会议召开,专题学习创建国家卫生城市的相关知识。重庆市卫计委原党委委员、副主任、爱卫办主任何爱华应邀作专题辅导。区四套班子在家领导出席会议。会议由区委副书记齐忠有主持。

何爱华是重庆医科大学兼职教授、主任医师、重庆市有害生物防治协会会长,也是国家卫生城市评审专家委员会副主任,先后指导了

多个城市成功创建国家卫生城市。他以《认真学习贯彻十九大精神,深入开展创建国家卫生城市》为主题,详细介绍了创建国家卫生城市的意义、主要内容、评审和管理,以及创建国家卫生城市的方法等内容。何爱华在专题辅导中理论联系实际,图文并茂地介绍了创卫的意义、范围和重点,对市政环卫、厕所、农贸市场、早夜市、建筑工地、食品安全等其它方面容易出现的问题,也进行了原因及案例分析,为广丰迎接省级卫生城市复检和将来启动国家卫生城市创建工作提供了

方法、指明了方向。

会议要求,全区上下要按照国家卫生城市的高标准,将我区的创卫工作提高到更高的水平。要认真梳理各项问题,按照国家卫生城市的标准完成各项工作任务;要广泛发动群众参与到创卫工作中来,充分发挥人民群众的主动性和积极性,做到全员参与、全民动员;坚持弄懂弄通,查缺补漏,抓好整改落实,再掀创卫高潮,争取以优异的成绩通过国家卫生城市的复审,向全区人民交上一份满意的答卷。

区人大代表集中视察我区重点项目

本报讯 记者曾萍艳报道:3月13日上午,参加区十六届人大四次会议的全体代表,集中视察了我区部分重点项目,实地感受2018年以来我区经济社会发展的累累硕果,为在会上建言献策做足准备。区委常委、常务副区长龚振宙,区人大常委会副主任郑明华,铜钹山国家森林公园管委会主任徐利火,上饶卫校党委委员、副校长周志刚等参加视察。

代表们先后视察了电子信息产业园(华凯二期)、上饶卫校新校区、广丰卷烟厂易地技改、铜钹山秀美乡村建设及婚姻民俗文化村等区重点项目。每到一处,代表们都认真听取了各项目的情况介绍,并实地察

看了各项目建设发展情况。代表们边看边议,为项目推进提建议、献良策。广丰经济社会发展的快速度、城市建设的新变化令代表们备感振奋。

人大代表周倩茹说:“科技引领未来。广丰未来经济的发展肯定是要靠高新技术企业来支撑的,通过实地参观华凯公司,让我亲身感受到我区高新技术企业发展的速度和质量,亲身感受到我区工业经济发展的势头和成效,使我对广丰未来经济的发展充满信心。”

人大代表祝文信说:“通过这次视察活动,让我近距离全面了解了各重点工程项目的建设进展情况,开拓了视野,让我们看到了我区大建设、

大发展的成果,对我区日新月异的变化有了更直观的感受。同时,更加坚定了我们干事创业的信心,作为一名人大代表,我一定会积极履行职责,做好本职工作,为广丰打造新城区、决战新工业、实现新跨越贡献力量!”

蓝图正在变为现实,美景已展示在眼前。代表们表示,此次视察活动既是一个学习的过程,又是一次鼓舞干劲、奋进加压的机会。在今后的工作中,必将结合广丰实际,认真履行代表职责,发挥好沟通协调、汇聚力量、建言献策、服务大局的作用,围绕全区经济社会发展重点和民生热点,不忘初心、履职尽责、砥砺前行,为广丰高质量跨越式发展贡献力量。